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În atenția cadrelor didactice interesate, 

Comunitatea #MERITO Maramureş dă startul celei de-a treia serii de webinare, pe tema platformelor şi practicilor 

interactive cu elevii, în mediul online, cu sesiuni de prezentare şi exemplificare de practici, metode, instrumente interactive 

online, pentru lucrul cu elevii, lecţii şi adaptări din ultima perioadă, cât şi împărtășiri din comunitate, de la profesori la 

profesori.  În cele 90 de minute ale acestei întâlniri, vom face un tur conștient prin viitorul învățării, sădind semințe de idei 

din care, poate, vor rezulta soluții concrete.  

Cu siguranță, fiecare dintre noi a vibrat la o idee, strategie, plan, surprinse într-o carte recomandată sau descoperită. 

Cărțile sunt lentile cu ajutorul cărora aducem claritate şi lansăm mentalitatea de creștere. Știm că suntem ceea ce învățăm? 

Ne cunoaștem capacitatea incredibilă de a învăța? Încercăm să aducem educația cât mai aproape de copii, deschizând 

drumuri spre reușită, doar oferind speranță? E momentul sa regândim Educația, activând creativitatea şi interacţiunea umană 

în procesul învățării? Sunt întrebări ale căror răspunsuri se găsesc în cărțile ale căror recenzii vor fi prezentate în întâlnire, cu 

următoarea structură: 

Tatiana Cauni, profesoară de Limba şi Literatura Română: "Cei mai deștepți copii din lume" - Amanda Ripley; 

 Tatiana Cauni, profesoară de Limba şi Literatura Română: "Cei mai deștepți copii din lume" - Amanda Ripley; 

 Măriuca Talpeș, liderul proiectului MERITO: "Cei mai deștepți copii din lume" - Corelații PISA - România; 

 Coziana Zaharia, profesoară pentru învăţământul primar: "Noua știință a motivării" - Susan Fowler; 

 Vasilica Găzdac, profesoară pentru învăţământul preşcolar: "Grit" - Angela Duckworth; 

 Antoneta Împușcatu, profesoară de Științe şi Director: "Învață cu inima" - Tony Wagner; 

 Lucian Oprea, profesor de Fizică  " Pericolele percepției" - Bobby Duffy. 

 

Webinarul este disponibil gratuit profesorilor, cu participare directă pe Zoom, în limita celor 500 de locuri disponibile 

("primul venit, primul servit"), exclusiv prin acest formular de înscriere online: https://forms.gle/mQzCEByyY3jZzHCz8, cât 

şi transmis în direct pe eveniment şi pe https://www.facebook.com/proiectulmerito. 

 

            Webinarul se va desfăşura joi, 11.02, începând cu ora 17:00 (link-ul de Zoom va fi transmis prin email participanților 

înscrişi), este organizat de către Tatiana Cauni, profesoară la Liceul Teoretic "Emil Racoviță" Baia Mare şi liderul comunității 

locale MERITO, sub umbrela proiectului omonim, în parteneriat cu Casa Corpului Didactic Maramureş şi va fi moderat de 

către Cosmin Chiriţă, managerul proiectului. După parcurgerea webinarului putem emite un certificat de contribuție 

profesorilor care preiau, adaptează, aplică dintre metodele discutate şi ne transmit documentarea acestora (text, foto, video) 

pe merito@rbls.ro - nu emitem adeverințe doar pentru participare.  

Detaliile complete şi link-ul de participare vor fi trimise în seara premergătoare evenimentului, după procesarea înscrierilor. 

Proiectul MERITO este o cauză de transformare a meseriei de profesor, cu şi prin intermediul profesorilor valoroși, ce duc 

Educația de calitate pentru fiecare copil, în fiecare clasă - un proiect al Fundației Romanian Business Leaders (www.rbls.ro). 
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